

内蒙古自治区苏尼特右旗发生荒唐事 政府发文为涉黑老总说情

新华社呼和浩特6月22日电(记者 汤计 李洁)以口头或纸条等形式向法院打招呼,为犯罪嫌疑人说情,以往并不罕见,但要说是以政府公文的形式说情,就真是天下奇闻了。然而这样的荒唐事竟然在内蒙古自治区苏尼特右旗发生了。

6月22日,内蒙古自治区呼和浩特市新城区人民法院开庭审理峰雷矿业有限责任公司法定代表人李振峰涉嫌非法持有弹药案。检察机关指控,李振峰曾将一箱(1000发)猎枪子弹交给呼和浩特市

一黑社会组织的头子,触犯了刑法和枪支管理法。

不仅涉嫌非法持有弹药,而且与黑社会组织有染,这样一个犯罪嫌疑人,理应依法严惩。孰料,法院竟然收到了所在地政府的“说情书”——《关于对苏尼特右旗峰雷矿业有限责任公司法定代表人李振峰减轻处罚的建议书》。苏尼特右旗政府在“建议书”中声称,峰雷矿业有限责任公司为促进地方经济的发展和安置农牧民再就业作出了积极贡献,是旗重点企业,还被盟、旗政府评为明星

企业,受到过表彰,因此建议法院在法律适用上对李振峰能够减轻处罚。

苏尼特右旗政府希望法院对李振峰减轻处罚到什么程度,不得而知,但保护意图是明确的。或许旗政府所谓的企业对当地的贡献不假,但这种贡献真能成为减轻企业经营者的罪责的砝码吗?

当前,一些地区社会治安形势严峻,公安机关为了加强爆炸物品、枪支弹药、管制刀具、剧毒化学品管理,不仅开展了专项整治行动,而

且不惜重金悬赏破案。地方政府应当坚决支持公安以及司法部门的工作,维护社会稳定,保护人民群众的生命财产安全,促进社会和谐,苏尼特右旗却以企业有贡献为名,替犯罪嫌疑人说情,岂非与职责背道而驰?

一级政府公然为犯罪嫌疑人说情,如果不是毫无法治观念,便难免令人怀疑有人与企业经营者之间存在利益瓜葛。而这两点原因中无论哪一点是真,这样的人都没有资格坐在人民赋予权力的位子上。

山西省长向黑砖窑受害人道歉

山西黑砖窑事件初步调查处理情况发布,解救359名农民工,批捕10名犯罪嫌疑人



综合消息 6月22日,劳动保障部、公安部、全国总工会联合工作组以及山西省政府在太原举行新闻通气会,会议通报了山西黑砖窑事件的初步调查处理情况。截至21日12时,全省共解救农民工359人,刑事拘留犯罪嫌疑人35人,其中批捕10人。山西省长于幼军在会上表示:“近期发生在我省运城、临汾、晋城一些黑砖窑的刑事犯罪和非法用工行为,侵犯了农民工和未成年人的合法权益,损害了他们的身心健康。作为一省之长,我难辞其咎,深感内疚和痛心!在此,我代表省政府向受到伤害的农民工兄弟及其家属表示道歉向全省人民检讨!”

人,其他治安处罚38人。

少数黑砖窑厂非法使用童工。通过排查,现已确认童工12人,另外9人的年龄正在核实中。这21人中,目前有的已被公安机关护送返乡或由亲属领回,有的由当地政府暂时安置。公安机关正在全力追捕拐骗一童工周某犯罪嫌疑人永济市下麻坡村砖窑厂工头姚海潮。

监察员转卖童工被立案侦查

孙宝树说,对群众反映运城永济市劳动保障监察员尚广泽倒卖童工问题,经联合工作组核查,今年5月28日,永济市劳动保障监察大队在开展劳动用工专项检查活动中,发现姚根基砖厂使用未成年工朱某某(男,1990年1月出生),当即责令厂主支付其工资,予以罚款处罚,并由劳动保障监察员尚广泽负责将朱某某送上长途汽车返乡。途中,尚广泽私下将朱某某介绍到一个非法的砖窑厂做工。对尚广泽的违法问题,永济市检察院已经立案侦查。

无证砖窑厂存在非法用工

新闻通气会上,联合工作组组长、劳动保障部副部长孙宝树介绍说,工作组于6月15日到达山西,派出3个小组分赴问题较突出的运城、临汾、晋城实地检查了砖窑厂。

从初步调查核实的情况看,山西黑砖窑事件存在无证砖窑非法用工现象,以及不法分子拐骗农民工、限制人身自由、强迫劳动、雇用童工、故意伤害甚至致人死命等严重违法犯罪行为,影响恶劣,后果严重。

刑事拘留犯罪嫌疑人35人

据初步调查,有些不法分子在火车站等地许以高薪诱骗农民工,或拐骗智障人员到砖窑厂做工,并限制人身自由,强迫劳动。公安机关对此类涉嫌违法犯罪行为进行了立案侦查,全省共立刑事案件15起,涉案55人,刑事拘留犯罪嫌疑人35人,其中10人被批捕,另有20人在逃,目前正在全力追捕。另外,全省还行政拘留24

严肃查处决不姑息迁就

于省长强调,对那些为非法砖厂、非法煤矿等充当“保护伞”的党员干部和公职人员,对辖区内非法用工,尤其是非法拘禁、强迫民工劳动、非法使用童工和智障人员等问题不闻不问、失职渎职造成严重后果的党员领导干部,依法依规严肃处理,决不姑息迁就。

湘西巨贪杨祥云 终审被判死缓

据新华社长沙6月22日电(记者 禹志明)湘西土家族苗族自治州为湖南省的贫困地区,但一起特大贪腐案件却在此地发生。吉首市国土局原党组书记、副局长杨祥云等3人均贪污上千万。日前杨祥云等3人共同贪污特大案于6月14日由湖南省高级人民法院作出终审裁定:驳回上诉人杨祥云、刘清芳夫妻的上诉,全案维持原判。杨祥云被判处死刑,缓期二年执行;同案犯刘清芳、刘国瑞各被判处有期徒刑12年。

湖南省高级法院在二审裁定中认定,杨祥云在担任吉首市国土局党组书记、副局长期间,利用职务上的便利,伙同吉首市万溶江国土房屋综合开发有限公司经理刘国瑞、杨祥云的妻子吉首市万溶江国土房屋综合开发有限公司董事长刘清芳等人,采取超标办理土地出让手续的方式,将应缴的国有资产5756000元土地出让金变成了其实际控制的吉首市国土房屋综合开发公司万溶江分公司的资产等。在共同贪污犯罪中,杨祥云系主犯,贪污1495.6万余元;刘清芳、刘国瑞系从犯,贪污数额均为1023.5万余元。



九江大桥事故 一周后捞出一辆落水车

据新华社广东佛山6月22日电(记者 孔博 郑天虹)22日9时30分,一辆车牌号为“粤AKW983”的蓝色厢式小货车在九江大桥坍塌桥梁的下方被打捞出水,同时被打捞出水的还有一男一女2具遇难者遗体。这是广东九江大桥坍塌事故

发生7天后,第一次打捞出水车辆。2具遇难者遗体均因长期浸泡发生腐烂和严重变形。

■又见撞桥事故

运沙船撞上铁路桥墩 成渝城际列车暂停开

据《重庆晨报》报道 昨

日下午6时许,一艘运沙船撞上连接合川草街和北碚澄江镇的遂渝铁路嘉陵江大桥8号桥墩。据悉撞击之后,桥墩没有发生坍塌,但由于安全考虑,遂渝铁路暂时中断,导致成渝城际列车暂时中断。

把智利水果

当美国水果卖

上海一“家乐福”超市被判欺诈消费者

据新华社上海6月22日电(杨金志 梁志明)上海联家超市有限公司下属的“家乐福”中山公园店把产自智利的红提葡萄当做美国红提葡萄卖,被消费者告上法庭。日前,上海市长宁区人民法院作出一审判决,认定被告上海联家超市有限公司欺诈消费者,支付其赔偿货款407.60元,支付翻译费60元。

2007年2月,消费者鲁某在上海联家超市公司开设的家乐福中山公园店购买了七包红提葡萄,总计价款人民币407.60元。这些红提包装袋上标有“PRODUCE OF CHILE”的英文。经上海市外事翻译协会翻译,其意为“智利的产品”。然而,就在鲁某购买的当日,超市出售红提的摊位外夹有一块塑料货牌,上面标有:“红提、29.80元/斤、产地美国”的字样。由此,鲁某认为家乐福超市出售红提的中文货牌与包装上标明的产地不符,构成欺诈消费者,并向长宁区人民法院提起民事诉讼。

汉语中误用率最高的词: “慈母”曾是件伤心往事

据《中国教育报》报道 “慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。”这是唐诗中最为温馨的一首诗,在大华语圈中家喻户晓。这首诗中的“慈母”一词,估计也是汉语中误用率最高的一个词。

我们太习惯于说“慈母严父”了,我们自然地就认为“慈母”就是“慈祥的母亲”。其实,“慈母”之“慈”与“慈祥”无关,“慈母”,本来是件伤心往事。

“慈母”最早现身于《仪礼》,不仅如此,《仪礼》同时还对成为“慈母”现身的条件作了诸多令人瞠目结舌的限定:“慈母者,何也?传曰:妾之无子者,妾子无母者,父

命妾曰:女以为子。命子曰:女以为母。”由此可知,不是随便哪个女人都可以成为“慈母”,也不是哪个儿子随便都可以拥有“慈母”。

要想成为“慈母”,下列条件缺一不可:必须具有小妾身份;必须没有或者不会生育(至少是没有生育男孩);更为关键的是,丈夫必须还有另外的妾,且这个妾恰好一命呜呼并正好遗留下一个男孩。在这些条件都具备的时候,还需要丈夫下达明确的指令:“宝贝,你把这个死了母亲的孩子当成自己的孩子养起来吧!”知道了这些,我们在读到《仪礼·丧服》中“慈母如母”时,才不会感到过于突兀。

所以,“慈母”和“生母”的死亡有关,但和“慈祥”无关,“慈母”从来都是一段伤心往事。随着一夫一妻制的推行,今天,“慈母”已丧失了产生的土壤。

但是,我们也应注意到,为《仪礼》所严格定义的“慈母”,其词义的内涵也在慢慢演变,至少在唐代,“慈母”就已经不再是一个专称。李白的诗中就有“曾参岂是杀人者,谗言三及慈母惊”的句子,显然,这里的“慈母”就不是《仪礼》中的“慈母”。

虽然如此,我们探讨一下“慈母”的来历也不是一件坏事,这至少可以让我们多了解一些传统文化知识。

母猪饲养补贴每头每年50元

我国将建立母猪保险与补贴制度

据新华社北京6月22日电(记者 韩洁)财政部22日发布消息说,我国将建立母猪保险与补贴相结合的制度,促进生猪产业健康发展。国家财政将为此安排专项资金予以支持。

财政部表示,从2007年开始,国家财政将安排专项资金,支持建立母猪保险和饲养补贴相结合的制度。2007年国家财政预计需安排资金近65亿元,

其中中央财政约38亿元。

据悉,专项资金一方面将支持对有繁殖能力的母猪建立重大病害、自然灾害等保险制度,加大对生猪疫病防治体系支持,增强饲养户抵御重大病害、自然灾害等风险的能力。

另一方面,支持建立母猪饲养补贴制度。国家财政依据参保母猪数量,原则按每头每年50元的定额标准,对母猪饲养户给予直接补贴。

餐馆贴“表情”公示卫生状况

“苦脸”表示卫生较差,“笑脸”表示良好

据新华社北京6月22日电(记者 周婷玉)卫生部22日启动餐饮业卫生监督公示制度试点工作,卫生状况公示制度试点工作,卫生状况良好的餐饮单位门口将被贴上“笑脸”,较差的则贴上“苦脸”,一般的贴上“无表情”。

餐饮业卫生监督公示制度是在日常卫生监督基础上,对餐饮单位的卫生许可证、卫生管理制度、卫生管理人员、从业人员健康证明、食品质量及标签标识、食品加工过程卫生防护、加工场所环境卫生、餐饮具清洗消毒、主要原料采购索证9个重要的卫生情况

进行现场监督检查。9项全部合格即为“良好”,有一两项不合格为“一般”,3项及以上不合格为“较差”,分别用“笑脸”、“无表情”、“苦脸”三种脸形标志予以标示。检查的公示表将张贴于被检查餐饮单位的门厅或顾客入口的明显位置。卫生部卫生监督局食品化妆品管理二处副处长李泰然介绍说,试点工作将分别在北京市海淀区、天津市、江苏省泰州市、姜堰市、浙江省杭州市等10个地区开展。试点一年左右,视情况全国推开。